
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 28.0 41.0 26.0 6.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 67.0 26.0 6.0 2.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

37.0 52.0 6.0 6.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 48.0 43.0 7.0 2.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 35.0 52.0 9.0 4.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

35.0 54.0 9.0 2.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 89.0 7.0 2.0 2.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 78.0 19.0 2.0 2.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

81.0 13.0 6.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 39.0 43.0 17.0 2.0 0.0

令和４年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立新神田小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和５年１月実施）

英単語や英文を丸暗記するのではなく、英語を使う必要感を持たせて学習したり、楽しみながら英語にふれさせたりする学習
は子どもにとってよい学びである。子どもにとって本当に役に立つ英語が身につくであろう。今後も工夫をしながら続けてほ
しい。

③学校関係者評価

英語学力調査において高成績を収めることができた。来年度は音声の聞かせ方を工夫すること、日頃から担任が

ClassroomEnglishを使い、慣れ親しませていきたい。

（別紙２）


